
ผลความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามแผนการดำเนนิงาน หน่วยตรวจสอบภายใน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

 
    ข้อมูล ณ วันที่ 18 มีนาคม พ.ศ. 2568 

รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน 
ร้อยละ

ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณ
ที่ใช้ไป 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวน
ตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละ
ของการ
บรรลุผล
สำเร็จ 

ผู้รับผิดชอบ 

684102128 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

โครงการพัฒนาศักยภาพ
บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายใน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผลลัพธ์เชิงปริมาณ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในไดร้ับการฝึกอบรม
อย่างเป็นทางการ ในเรื่องที่
จำเป็นต่อการปฏิบัติงงาน
ตรวจสอบภายใน อย่างน้อย 
18 ช่ัวโมงต่อป ี
ผลลัพธ์เชิงคุณภาพ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในมีความรู้ ความเขา้ใจ
เกี่ยวกับมาตรฐานและ
หลักเกณฑ์ปฏิบตัิการ
ตรวจสอบภายในภาครัฐ 
- บุคลากรหน่วยตรวจสอบ
ภายในไดร้ับการเพิ่มพูน
ความรู้ ความเข้าใจ และ
สามารถนำความรู้ที่ไดร้ับไป
ปรับใช้ในการปฏิบัติงาน
เกี่ยวกับเรื่องการเงิน การ
พัสดุ ฯลฯ ได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

192,760 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

11,550 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ต.ค. 67 -
ส.ค. 68 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

3 100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 



รหัส
โครงการ 

ชื่อโครงการ ผลการดำเนินงาน 
ร้อยละ

ความสำเร็จ
ของโครงการ 

งบประมาณ
ที่ได้รับการ

จัดสรร 

ผลการใช้
จ่าย

งบประมาณ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณ
ที่ใช้ไป 

ช่วง
ระยะเวลา 

จำนวน
ตัวชี้วัด
โครงการ 

ร้อยละ
ของการ
บรรลุผล
สำเร็จ 

ผู้รับผิดชอบ 

684102129 
 
 
 
684102189 

โครงการศึกษาดูงานและ
พัฒนาบุคลากรหน่วย
ตรวจสอบภายใน 
 
โครงการจัดประชุมเชิง
ปฏิบัติการเพ่ือเข้ารับการ
ประเมินคุณธรรรมและ
ความโปร่งใสในการ
ดำเนินงาน UP ITA 

ยังไม่ได้ดำเนินโครงการ 
 
 
 
ผลลัพธ์เชิงปริมาณ 
- คณะกรรมการบริหาร
ความเสีย่งและการควบคุม
ภายใน หน่วยตรวจสอบ
ภายใน เข้าร่วมการประชุม
ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 
ผลลัพธ์เชิงคุณภาพ 
- คณะกรรมการบริหาร
ความเสีย่งและการควบคุม
ภายใน หน่วยตรวจสอบ
ภายในไดร้ับรู้กรอบแนว
ทางการประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการ
ดำเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (Integrity and 
Transparency 
Assessment :ITA) 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 ของสำนักงาน
คณะกรรมการป้องกันและ
ปราบปรามทุจริตแห่งชาติ
(ป.ป.ช.) 

- 
 
 
 

80 
 

120,000 
 
 
 

22,950 
 

- 
 
 
 

20,090 

- 
 
 
 

87.53 

20 มี.ค. - 
มิ.ย. 68 
 
 
ม.ค. 68 – 
ก.พ. 68 

- 
 
 
 
2 
 

- 
 
 
 

100 
 

น.ส.พิมพ์จนัทร์ บัณฑรพงศ์ 
 
 
 

นายสาธิต ภาชนะ 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



สรุปผลความก้าวหน้าในการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน หน่วยตรวจสอบภายใน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2567 – มีนาคม 2568) 

 
ข้อมูล ณ วันที่ 18 มีนาคม พ.ศ. 2568 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จำนวน
โครงการ 

งบประมาณที่ได้รับ  คะแนนตัวช้ีวัดรวม (ร้อยละ)  

งบประมาณ
ตามแผนที่
กำหนด 

ผลการใช้จ่าย
จริง 

คงเหลือ 

ร้อยละ 
ของ

งบประมาณที่
ใช้ไป 

จำนวนตัวช้ีวัดตาม
แผน 

ร้อยละของการ
บรรลุผลสำเร็จ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาระบบ
บริหารจัดการที่ทันสมัย มีประสิทธิภาพ 
โปร่งใส และมีธรรมาภิบาล    
 

3 335,710 31,640 304,070 9.42 5 90 

 

 

 

 

 


